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Az Egészségügyi Világszervezet jelentése szerint az európai régióban alig történt 

előrelépés az alkoholfogyasztás és az azzal járó egészségügyi hatások csökkentése 

tekintetében. A WHO Európai Régiójában (53 tagállam) a felnőttek átlagosan 9,2 

liter tiszta alkoholt fogyasztanak évente.  

Európában az egyik fő halálok az alkohol, évente csaknem 800.000 halálesettel. A 

régióban naponta körülbelül 2.200 ember hal meg alkoholfogyasztással összefüggő 

okok miatt. Az alkohollal összefüggő halálozások a régió összes halálozásának 

csaknem kilenc százalékát teszik ki, ami az alkohollal összefüggő halálozások 

körében világviszonylatban a legmagasabb arány 

A legfrissebb, globálisan összehasonlítható adatok szerint a régióban a férfiak évente 

csaknem négyszer annyi alkoholt (14,9 liter) fogyasztottak, mint a nők (4,0 liter). 

2019-ben az európai régióban több mint 470 millió aktív alkoholfogyasztó (az elmúlt 

12 hónapban alkoholt fogyasztó személy) volt, átlagosan három felnőtt közül kettő 

alkoholfogyasztó. Becslések szerint a régióban minden tízedik felnőtt (11%) szenved 

alkoholbetegségben, és majdnem minden huszadik alkoholfüggő (5,9%). 

E riasztó statisztikák ellenére a WHO szerint 2010 óta az európai régió 53 országa 

közül mindössze tizenkettő ért el jelentős előrelépést az alkoholfogyasztás tíz 

százalékkal valós csökkentése tekintetében. Összességében a régió közeledik e 

célhoz. Ez azonban annak tulajdonítható, hogy egyes népes országokban, mint az 

Orosz Föderáció, Törökország és Ukrajna, ahol határozott intézkedéseket hoztak, 

emelték az alkoholra kivetett jövedéki adót és korlátozták az alkoholhoz való 

hozzáférést, az alkoholfogyasztás valóban jelentős mértékben csökkent.  

Dr. Carina Ferreira-Borges, a WHO Europe alkohollal, illegális drogokkal és a 

fogvatartottak egészségével foglalkozó tanácsadója szerint a magas 

alkoholfogyasztás és az ezzel járó ártalmak Európában egyértelműen jelzik, hogy 

nem teszünk eleget. Tétlenségünkért nagy árat fizetünk, mivel az alkohol több 

százezer szív- és érrendszeri megbetegedést, sérülést, rákot és májzsugorodást okoz 

régiónkban.  
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